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Věc: žádost podle zák. 106/1999 Sb. o poskytnutí skenu dokumentu, kterým Diamo při 
podání „ohlášky“ 11,4 2022, jako součást dokladové dokumentace projektu..10SDD… 
doložilo OBU Plzeň, že pan Hladík nedal a paní Ing. Hladíková nedala, souhlas se vstupem 
na své pozemky v CHLU Křenov 
 
      Vážený pane zástupče předsedy úřadu Ing. Šmído. 
 
 Reaguji tímto na Vaši odpověď Č.j. SBS 57380_2022_OBÚ-06. Díky kumulaci Vašich 
odpovědí na mé otázky pouze do jedné, doplněné obsáhlým  doprovodným textem, se 
bohužel pro mne Vaše odpověď stala nepřehlednou,nejednoznačnou.Já vnímám Vaše 
opakovaná upozornění, že jste mi již poskytli veškeré informace, které máte k dispozici, 
že jinými nedisponujete atd. Já jsem se  Vám také ve svém dotazu předem omluvil, že 
jsem si toho vědom, že situace není způsobena mnou, že vyplývá z odpovědí MŽP a st. 
pod. Diamo. Musím ale konstatovat, že Vaše současná odpověď spíše svědčí skutečnosti, 
že jste mi opravdu všechno zatím nezodpověděli, respektive nezpřístupnili, že mé otázky 
na základě předchozích sdělení jmenovaných subjektů, mají tedy reálný základ. Žádám 
tedy, aby jste odpovědi na jednotlivé otázky dále již  nespojoval, bude to přehlednější a 
ušetří nám to vzájemně práci. 
 
Žádal jsem Vás o poskytnutí skenu dokumentu, kterým pan Hladík nedal a paní Ing. 
Hladíková nedala souhlas se vstupem na své pozemky v CHLU Křenov.  Ve své odpovědi 
uvádíte, že ….“OBU takovým dokumentem nedisponuje“…., aby jste pak na druhé stránce 
v doprovodném obsáhlém textu následně uvedl, že součástí řádného podání „ ohlášky 
prací …10SDD…. „ dne 11,4 2022 oznamovatelem st.pod. Diamo byl i nesouhlas můj a 
paní Ing. Hladíkové se vstupem na naše pozemky. Jistě uznáte, že tyto dvě Vámi 
poskytnuté informace se vzájemně vylučují, ba přímo si odporují. 
 
Z důvodů věcné a právní opatrnosti, žádám tedy znova o poskytnutí skenu dokumentu, 
kterým Diamo oznámilo OBU Plzeň, že pan Hladík nedal a paní Ing. Hladíková nedala 
souhlas se vstupem na své pozemky v CHLU Křenov. Odpověď mi postačí velmi strohá. 
 
   S díky a pozdravem                                                                                          Vladimír Hladík 
 
 
Na vědomí: PČR JčK UO ČK 
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